



**«Чӗвӗлти чӗлхесӗм» - День чувашского языка**

25 апреля Чувашско-Тимяшская сельская библиотека организовала праздник чувашского языка в МБДОУ Чуваштимаьшский детский сад «Колосок». На празднике участвовали родители и приглашенные гости.

Мероприятие открыли воспитанники старшей группы садика песней о дружбе. Затем библиотекарь Чувашско-Тимяшской сельской библиотеки Зоя Михайлова провела обзор-беседу о великом просветителе Чувашии Иване Яковлевиче Яковлеве, который составил первый букварь на чувашском языке. Библиотекарь познакомила с его произведениями, которые вошли в букварь. Также Зоя Федоровна рассказала детям историю чувашской вышивки, продемонстрировала женский чувашский национальный костюм. Кульминацией праздника стало выступление воспитанников садика. Под руководством музыкального руководителя Александра Федулова, воспитательниц Татьяны Чугаровой, Надежды Павловой и Светланы Андреевой дети подготовили музыкальные номера и показали родителям свое мастерство в исполнении чувашских песен и танцев. В песнях звучала вся красота чувашского языка, на лицах детей – радость исполнения песен на родном языке. Мы, взрослые, надеемся, что такие мероприятия помогают детям осознать, что для того, чтобы быть достойным гражданином своей страны, нужно уважительно относиться к национальным традициям и культуре, любить и ценить родной язык.